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Ata da quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara de Batayporã, na ausência somente do vereador Miguel do sindicato, por problemas de saúde, sob a Presidência do Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Perlin, e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, na presença dos demais Vereadores, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Foram lidas as correspondências recebidas do Executivo, e em seguida as de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, inscreveu-se a Vereadora Nida Trachta onde fez seus cumprimentos a todos, ressaltando sua ida ao primeiro congresso nacional do partido PRP em Brasília, onde o tema tratado foi à reforma política, conclamando a população que o partido esta aberto a novas filiações, dizendo da sua satisfação em participar desse importante congresso. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, e em PALAVRA LIVRE, inscreveu-se a Vereadora Jaqueline que fez suas saudações e destacou um tema abordado pelos edis, sobre o pedido do cascalhamento da estrada que dá acesso ao Bairro Pindocaré, que após a limpeza feita nas valetas onde escorrem as águas das enxurradas a mesma ficou muito lisa após tal procedimento, trazendo riscos de acidentes quem dela necessita-se transitar, solicitando que tal ação seja executada o mais breve possível. Também ressaltou as autoridades, em todos seus segmentos, que olhem com bons olhos à juventude, de um modo geral. No GRANDE EXPEDIENTE foram lidas e apresentadas as proposições dos Vereadores sendo: Indicação nº 027/2015, de autoria da Vereadora Nida Trachta; Indicação nº 028 e 029/2015, de autoria do Vereador Perlin e Indicação nº 030/2015, de autoria do Vereador Cícero Leite, seguindo as referidas proposições a quem de direito. O intervalo regimental foi dispensado, e na ORDEM DO DIA não houve matérias relacionadas. INSCRITO OS ORADORES, Vereadora Nida Trachta, em retorno a tribuna, destacou a indicação de sua autoria onde solicita que sejam adquiridos materiais de jardinagem, para tais serviços nos setores públicos do Município. Destacou o recebimento de um telefonema da Deputada Estadual Graciele Machado, que destinará uma verba no valor de vinte mil reais para a aquisição de medicamentos para o hospital. Vereador Cabo Máximo fez suas saudações e destacou a importância da presença dos Vereadores que participaram do congresso realizado pela União de Câmaras de MS, em Campo Grande, sendo esse um primeiro degrau pela busca de recursos, juntamente aos Deputados Estaduais, para o Município. Mencionou o repasse no valor de trinta mil reais do Deputado Estadual Barbosinha, para a aquisição de um aparelho de ultrassonografia para o Município, onde o mesmo tem um custo no valor de noventa e dois mil reais, e que cada Vereador também solicitou ao seu deputado a destinação de recursos para a aquisição do mesmo, dizendo que não será a mídia maldosa que colocará em reputação, a moral, a dignidade dos vereadores do Município em risco. Na extensão da sua fala indagou também sobre as dificuldades que a administração municipal vem passando. Vereador Perlin em seus cumprimentos destacou as péssimas condições dos prédios da policias militar e ambiental, onde é o motivo do pedido de uma das suas indicações, solicitando em urgência as devidas reformas. Solicitou também que a Secretaria de Justiça e Segurança Pública, juntamente com o Executivo Municipal, firme um convenio para a doação de terrenos a todos os policiais residentes e lotados em Batayporã, mostrando também sua preocupação com a atual administração. O Presidente Cícero Leite saudou o público presente destacando sua indicação, onde solicitou ao Deputado Estadual Renato Câmara, recursos para a APAE do Município, para aquisição de um bebedouro, computadores e ares condicionados. Destacou também o compromisso dos Vereadores com relação às diárias para as participações em congressos, da responsabilidade com o dinheiro gasto nas despesas, ressaltando também que o Deputado Renato destinará verba no valor de vinte mil reais para aquisição do aparelho de ultrassonografia, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada, segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 30 de março de 2015.    
        

___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak 
Vereador 1º Secretário
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